

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

ПОЛЬСЬКА МОВА

Шифр навчальної дисципліни	ВК.ГЗ 2
Загальна кількість кредитів	6 кредитів ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема до застосування у професійній діяльності базової польської мови в усіх видах мовлення (аудіювання, читання, розмова, письмо), розкриття за допомогою мовних засобів загальнолюдських цінностей, здійснення діалогу польської та української культур. Основні теми:</p> <p>Загальні відомості про мову. Польська мова – державна мова Польщі. Місце польської мови серед інших слов'янських мов в Україні. Фонетика. Звуки і букви. Введення поняття про фонетику, орфоєпію. Звуки мови і мовлення. Голосні та приголосні, основні орфоєпічні норми їх вимови. Практичне засвоєння матеріалу: робота з текстами. Лексикологія. Поняття лексики і лексикології. Базові знання щодо розвитку словникового складу польської мови. Ознайомлення зі словниками синонімів, антонімів. Практичне засвоєння матеріалу: робота з текстами. Морфологія. Лексичне і граматичне значення слова. Частини мови (самостійні та службові), їх загальна характеристика. Іменник, його загальне значення, граматична характеристика, синтаксична роль. Іменники власні і загальні, назви істот і неістот. Відмінювання іменників за відмінками і числами. Практичне засвоєння матеріалу: робота з текстами. Прикметник, його загальне значення, граматична характеристика, синтаксична роль. Відмінювання прикметників. Узгодження граматичних категорій (рід, число, відмінок, істота / неістота, чоловічо-особова категорія) з граматичними формами іменника. Практичне засвоєння матеріалу: робота з текстами. Займенник, його загальне значення, граматична характеристика, синтаксична роль.</p>

	<p>Практичне засвоєння матеріалу: робота з текстами. Дієслово, його загальне значення, граматична характеристика, синтаксична роль. Особова та неозначена форма дієслова. Доконаний і недоконаний вид дієслова. Форми теперішнього, минулого, майбутнього часу. Дієвідмінювання дієслів. Практичне засвоєння матеріалу: робота з текстами. Розмова. Усне монологічне та діалогічне мовлення. Ситуативне відтворення дійсності при спілкуванні. Полонійний соціокультурний аспект: національна символіка; державні і народні свята; видатні особистості; мистецтво; традиції та звичаї.</p>
<p>Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни</p>	<p>Здатність спілкуватися іноземною мовою. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. Здатність до міжособистісної взаємодії. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. Здатність здобувати нові знання у сфері громадського здоров'я та інтегрувати їх з уже наявними.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: «Гігієна, санітарія та основи екології»; «Нормальна анатомія людини».</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кафедра української та іноземних мов</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Лук'янець Тетяна Геннадіївна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про</p>	<p>Протокол № 5 від 25.04.2024 р</p>

включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	
--	--